

宁波第九次荣获“全国双拥模范城”称号

4月23日上午,全国双拥模范城(县)命名大会在北京举行,宁波再度荣获“全国双拥模范城”称号。宁波市委副书记、政法委书记张丽和驻甬部队领导在北京参加会议并领取“全国双拥模范城”牌子。

“全国双拥模范城”是我国双拥工作的最高荣誉。宁波作为海防重镇、驻

军大市,具有拥军优属、拥政爱民的光荣传统。自1994年以来,宁波已连续九次荣获“全国双拥模范城”称号。象山县连续七次荣获“全国双拥模范县”称号。

长期以来,宁波各级党委、政府高度重视双拥工作,始终把双拥工作摆在重要位置。近年来,我市深入学习贯彻

习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,坚持将双拥工作作为重大政治责任,把国防和军队建设纳入宁波经济社会发展总体规划,不断完善双拥工作机制,扎实开展以爱国主义为核心的国防教育和双拥宣传,大力支持军事设施建设和服务练兵备战,用心用情解决军人军属“急难愁盼”,扎实做好

好退役安置、就业创业、抚恤优待和困难帮扶等工作,不断巩固发展新时代军政军民团结。驻甬部队在完成多样化军事任务的同时,主动服务宁波发展大局,积极支持经济社会发展,勇担抢险救灾、应急处突等急难险重任务,为我市经济发展、社会进步和人民安康作出了重要贡献。

记者 徐丽敏

定位千年甬城核心区 形成“一核双心一环双轴”格局

海曙老城片区“总规”公示

海曙资规部门昨日起就《宁波市海曙区老城片区国土空间总体规划(2021-2035年)》草案公开征集公众意见。

海曙老城片区东南临奉化江、与鄞州区相望,北濒余姚江、与江北区相连,西与高桥镇、古林镇和石碶街道接壤。

“一部宁波史,半部在月湖”。海曙老城片区是宁波历史文脉的核心载体、商帮文化的发祥地,三江口也是最早的宁波港埠,海丝之源、藏书文化、府治文化、甬商文化等多元文化在老城沉积。

海曙老城,是宁波城市根脉、千年府城核心,是宁波历史文化资源最集中、历史价值最突出、文化特色最显著的片区。

此次规划范围,包括8个街道,即鼓楼街道、月湖街道、江夏街道、南门街道、西门街道、白云街道、段塘街道、望春街道,规划总面积约29.36平方公里。

规划明确海曙老城片区的规划定位为:千年甬城核心区、数字服务创新区、全龄友好示范区。

规划策略有四:一是传承文脉,重现老城魅力;二是品质提升,推进有机更新;三是创新策动,聚力重大平台;四是以人为本,完善设施配套。

规划到2035年,海曙老城片区常住人口达到38万人(2020年约34.85万人),常住人口城镇化率100%。

规划范围内,不涉及生态保护红线和永久基本农田,城镇开发边界面积28.01平方公里。

海曙老城片区规划形成“一核双心,一环双轴”的总体格局。

一核:城市主中心。即三江口-宁

波中心城区海曙片,是市级主中心的重要组成部分,主要承担商业中心、商务中心、文化中心功能。

双心:片区中心。即新星、丁家两个片区中心。新星以集聚公共服务设施、商业商务设施为基础,打造设施完备的品质城区;丁家以宁波音乐厅、上海音乐学院附属学校等为牵引,打造国际时尚湾。

一环:罗城复兴环。即以护城河和姚江、奉化江围合的环线,复兴环内以罗城复兴为抓手,打造独具人文魅力的“城市之心”。

双轴:两条城市发展轴。即以姚江-奉化江为载体的沿江纵向发展轴和以中山路为载体的城市横向发展轴。

交通方面,海曙老城片区内除已投用和在建的轨道交通1号线、2号线、4号线、6号线、8号线外,规划预控轨道线路,包括贯穿老城中部的一条、贯穿



丁家的一条。海曙老城片区的骨架干路,为机场路、环城南路。主干路为“七横四纵”。七横:新星路、通途路、中山路、柳汀街、夏禹路、新

典路、布政东路。四纵:薛家路、环城西路、望京路、解放路。规划强调,要严格保护、合理利用历史文化遗存。

记者 周科娜

防范非法“代理维权”,守护自身合法权益

李女士在宁波银行办理了一笔30万元的信用贷款,因店铺经营不善还款困难。刷朋友圈时,她看到有人声称可以受理“银行协商业务”,还展示了一个个“成功”的案例,便抱着尝试的心态联系了对方面。对方自称专业“律师”,可帮李女士与银行协商分期还款及减免息费,但需支付1万元服务费,首期付3000元,待成功后再支付尾款。李女士按要求提供了身份证、贷款信息、银行卡号等,还将来电转移,不再接听银行电话。

之后,李女士再次收到短信,她联系银行才发现,所谓的代理协商根本未

与银行联系过,因贷款逾期还导致她征信受损。李女士要求该“律师”退回前期费用,却被对方拉黑。最终,宁波银行根据李女士的实际情况,与她签订了分期还款协议。

据介绍,李女士遭遇的不法机构往往以“律师”等专业身份作幌子,打着“代理维权”“减免费用”的旗号,实则骗取金融消费者个人信息,侵害消费者权益。

宁波银行提示您:

1. 切不可病急乱投医。金融消费者易被不法中介包装的案例迷惑。其实,正规维权途径多样,如直接与金融

机构协商、向行业调解组织申请调解、向金融监管部门反映、向法院诉讼等,切勿轻信不实言辞。

2. 重视个人信息与财产安全。不法中介通过代理获取金融消费者身份证号、银行卡号、电话、住址等信息,这些信息可能存在被非法利用、泄露或买卖的风险,危害个人信息及财产安全。

3. 理性选择适当的产品和服务。金融消费者应根据自身需求和风险承受能力,选择适当的金融产品和服务。在购买或接受服务时,应仔细阅读条款,了解双方的责任与义务,合理负债、理性投资,减少不必要的纠纷。



国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,广大金融消费者不要被不法中介的宣传误导,要通过正规合法渠道维权,切实保障自身合法权益。

记者 徐文燕 通讯员 常燕 郑波 宁园迪